
 

PRACOVNÍ LIST – Česká republika – kraj ………………………………………………………….. (doplň název kraje)!!! 

1. Do přiložené mapky zakresli: 

a) Popiš alespoň 5 řek v daném kraji 

b) Alespoň 3 CHKO (z 5 ) 

 

2. Vyjmenuj jednotlivé okresy daného kraje a přiřaď čísla do mapy: 

1 . 2. 3. 4. 

5. 6. 7. 8. 

9. 10. 11. 12. 

 

 



 

3. V okolí kterého města v daném kraji se pěstuje vinná réva? ………………………………………………. 

4. Sídlo daného kraje leží ve městě …………………………………………………………. 

5. Povrch daného kraje je tvořen rovinami a pahorkatinami.   

Pohoří reprezentují hlavně …………………………………, s nejvyšším vrcholem ………………………. (865m), dalšími jsou 

………………………………………..pahorkatina a …………………………………………….vrchovina. 

Sníženiny jsou reprezentovány ………………………………….. plošinou a Českou ………………………………………..  

Nejnižší bod je tok řeky ……………………….….. s nadmořskou výškou 153 m n.m. 

6. Z hlediska klimatické charakteristiky patří kraj k jedněm z nejteplejších v ČR. Do teplé klimatické oblasti patří 

hlavně povodí ……………………………………….. a ………………………………………………… Na severozápadě území se 

projevuje ………………………………….……. stín …………………………………….. hor. 

7. Na území kraje najdeme 3 velké vodní nádrže: 

……………………………………………… ……………………………………………… ……………………………………………… 

8. V  …………………………………… se vyskytují jedny z nejúrodnějších půd, které se využívají pro pěstování 

nejnáročnějších plodin v rámci ČR. 

9. Kraj má rozlohu 11 015 km2, což je cca 14% rozlohy celé ČR. K největším krajům patří nejen díky velikosti, ale 

i počtem obyvatel (1.nejlidnatější), žije zde cca ………………………………………………… obyvatel.  

10. Kraj má nejhustější, ale bohužel i nejpřetíženější  dopravní síť v  celé republice. Krajem prochází 

nejvýznamnější dálnice v ČR, a to: 

D 1 - spojnice ……………………………………. a ………………………………………. (uveď současný průběh). 

D 3 - spojnice ……………………………………. a ………………………………………. (uveď současný průběh). 

D 5 - spojnice ……………………………………. a ………………………………………. (uveď současný průběh). 

D 8 - spojnice ……………………………………. a ………………………………………. (uveď současný průběh). 

D 11 - spojnice …………………………………. a ………………………………………. (uveď současný průběh). 

11. Území je …………………………………zalidněno. Nejvýznamnějším průmyslovým odvětvím je ……………………………, 

zastoupené hlavně automobilovým průmyslem, např. ve městě ……………………………………………………, sídlo 

automobilky …………………………………….., a pak v Ovčarech u …………………………., kde sídlí firma TPCA, vyrábějící 

auta značek ……………………..………… AYGO, ………………………………… 107 a …………..………………………….. C1. 

Petrochemický průmysl je koncentrován blízko města ………………………. nad …………….…. , přímo v obci 

Nelahozeves, kde je Centrální sklad ……………………………….. pro celou ČR. Firma RAKO vyrábí ………………………… 


